	[image: ]
	
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 321/2020

“Solicita informações ao Executivo sobre estudos visando a possibilidade de instalar uma academia de ginástica ou o Programa Academia da Saúde no bairro de Boracéia, Costa Sul do Município”.


Senhor Presidente,
			
Considerando que a administração municipal tem investido em projetos de criação de áreas de lazer, incluindo instalação de equipamentos de ginástica, ao longo do município, visando levar não somente mais um atrativo, mas disponibilizar atividades recreativas e esportivas à comunidade;

Considerando que as atividades físicas são recomendadas pela Organização Mundial de Saúde (OMS) e o Governo Federal mantém, desde 2011, o Programa Academia da Saúde, uma estratégia de promoção de saúde com a implantação de espaços públicos conhecidos como polos do Programa Academia da Saúde dotados de infraestrutura, equipamentos e profissionais qualificados;

Considerando que o objetivo desses polos do Programa Academia da Saúde visa complementar o cuidado integral e fortalecer as ações de promoção da saúde em articulação com outros programas e ações como a Estratégia Saúde da Família (ESFs), os Núcleos Ampliados de Saúde da Família e a Vigilância em Saúde;

Considerando que essas ações são essenciais para o desenvolvimento físico e saúde integral em todas as idades e que, para deficientes físicos e pessoas com problemas de mobilidade reduzida, há, ainda, o projeto com academia adaptada possibilitando a inclusão social levando equipamentos adaptados em áreas públicas para que também possam se exercitar;

            Considerando que, em Boracéia, a comunidade não conta com espaços públicos com infraestrutura adequada e nem mesmo com equipamentos de ginástica para a prática de atividades físicas aliadas ao lazer, o que é essencial à população e já vem sendo executado em vários bairros do município;

É que:
O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo Sr. Felipe Augusto, prefeito de São Sebastião, informar à esta Casa de Leis o que segue:
a) Qual a possibilidade de o município instalar uma academia de ginástica em área pública ou até mesmo levar o Projeto Academia da Saúde, do Governo Federal, para atender os moradores de Boracéia que não contam com espaços e infraestrutura de lazer e entretenimento no bairro?

b) Há projetos com essa finalidade voltados para a população de Boracéia, uma vez que vários bairros já foram contemplados com equipamentos de ginástica em espaços públicos?

c) Caso positivo, fornecer mais informações e previsão para executar o projeto no bairro. Caso negativo, o que pode ser feito para que Boracéia possa contar com esse atendimento, uma vez que a prática esportiva possibilita mais saúde e melhor qualidade de vida às pessoas?

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 27 de Outubro de 2020.



José Reis de Jesus Silva
“REIS”
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